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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven 
Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und 
Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. 
Unseren rund 2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung 
bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld 
mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
Sie haben Interesse an einer Tätigkeit als  
 
Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)  
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 
 
An der Professur für Betriebswirtschaftslehre, insbesondere Betriebswirtschaftliche 
Steuerlehre von Frau Prof. Dr. Dr. h.c. Dr. h.c. Caren Sureth-Sloane, bieten wir Ihnen die 
Möglichkeit, Ihr Wissen in einem dynamischen Forschungsumfeld einzubringen und wertvolle 
Erfahrungen im universitären Umfeld zu sammeln. Der Arbeitsumfang für die flexibel ab sofort 
zu besetzenden befristeten Stellen für Studentische und Wissenschaftliche Hilfskräfte beträgt   
7,5 - 9 Stunden pro Woche. 

Das Aufgabengebiet: 
• Unterstützende Arbeiten in der Lehre übernehmen, einschließlich der Erstellung 

und Verwaltung von Lehrmaterialien. 
• In der Forschung aktiv sein, durch Recherche, Beschaffung und Auswertung 

von Literatur in deutscher/englischer Sprache. 
• Bei der Lehrstuhlorganisation helfen, insb. bei der Vorbereitung von 

Veranstaltungen. 
• Übernahme von Aufgaben im Rahmen des Sonderforschungsbereichs TRR 

266 Accounting for Transparency, wie die Unterstützung bei der Aufbereitung 
von Forschungsergebnissen, die Koordination von Konferenzen und 
Veranstaltungen und die Organisation des Forschungsnetzwerks. 

Wir erwarten: 
• Gute EDV-Kenntnisse, insbesondere in Microsoft Office. Wünschenswert sind 

auch Kenntnisse in bspw. Stata oder R 
• Sehr gute Englischkenntnisse. 
• Grundkenntnisse in Steuerlehre und Rechnungslegung sind wünschenswert. 
• Erfahrungen in der Beschaffung, Auswahl und Auswertung wissenschaftlicher 

Literatur sind von Vorteil. 
• Eine eigenständige, selbstorganisierte und analytisch strukturierte 

Arbeitsweise. 
 

Wir bieten: 
• Eigenverantwortliches Arbeiten in einem motivierten Team. 
• Flexible Arbeitszeiten, die sich gut mit Ihrem Studium vereinbaren lassen. 
• Mitwirkung an gesellschaftlich relevanter Forschung, insb. im TRR 266 

Accounting for Transparency, sowie bei der Gestaltung von 
Lehrveranstaltungen. 
 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person 
eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter 
Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB 
IX) erwünscht. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, 
Notenbestätigung und Zeugnisse) unter der Kennziffer 6178 an stefanie.jack@uni-paderborn.de 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
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